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Ne BbNPOC OBLLO
Monssanu nu cre ycnyrute Ha O6nactHa na 76
1 Avpekuus ,3emeaenve’ — Nnosaus u
06WwMHCKUTe cnyK6u no semegenue? He 2
Aa, HaNb/HO 59
JNlecHo nu HamepuxTe UHGOpMaLUA 3a
2 oTtyactu 15
ycnyrute?
He 4
MHTEPHET CTpaHuuaTa 38
Kou ca OCHOBHMTE U3TOUHULU, OT KOUTO ce
uHpopMupaTe 3a AeiiHOCTTa Ha O6nacTHa Apyr cait 10
3 npekuusa ,3emeaenue” — Nnosaus o
ANPEKLMA , A A LeHTbpa 33 agMm.
06LWMHCKUTE cnyK6U no 3emepenue /moxke aa 50
o6cnyBaHe
nocouuTe noseye oT eAuH oTrosop/?
Apyro 9
4 CuuTaTe Nu, Ye e OCUrypeHa [OoCTaTbuyHO Aa 64
WHPOpMaLMA 3a NpeAnaraHUTe oT Hac ycnyru? He 14

MmaTe 1M KOHKPETHU NPEnopPbKM 3a
5 CbAbP}KAHWETO Ha MHTEPHET caiiTa Ha O[]
»3emepenue” - Mnosgue?

Nuncea uHdopmauus, Hepasbupaema = 1;

M3pa3eHo NONOXKUTENHO CTAHOBULLE 33 06C/YKBAHETO = 2;
He oTkpuBa o6pasel, Ha 3asaBaeHue 3a "6enmn netHa",
npenopbyBa Aa ce ONoBeCTU Ha BUAHO MACTO = 1;

C KakbB Npobaem 1 Ha Koe paboTHO MACTO

Hapep6a 49 = 8;
Hapep6a 3 = 2;
MNMpaBHO ocHOBaHue = 4;

6 o . " "
pAoipoxTe 3a cbaelictene? M3nnawaHe Ha cymu 3a "6enmn netHa" = 5;
U3ry6eHn ctapu pokymeHTH = 1;
Undopmauums = 3;
A3, HaMbAHO 65
OcTaHaxTe 1 YA0BNETBOPEH OT Ka4ecTBOTO HA
7 oTtyactu 10
ycnyrata?
He 3
Aa, Hanb/HO 70
OcTaHaxTe M Y,0BNETBOPEH OT NOBEAEHNETO
8 oTyactm 4
Ha cnyxutenure?
He 4
A3, HAMbHO 66
EdekTMBHO nK e o6cnyKBaHeTo, cnassaT M ce
9 oTtyactu 8
cpoKosete?
He 4
Umate nu 3abenerkka Kbm AAMUHUCTPATUBHOTO Aa 8
10 o6cnykBaHe, npegocTassaHo ot O[] ,3emepenue’ —
MNnosamB n o6WMHCKUTE cnyK6u no 3emegenue? He 70

B cnyuaii, yue umare 3abenexxku, mons ga rm
nocouute. KakBu AeicTBuA cumntate, ye cneasa
Aa 6baat npeanpuety 3a nogobpasaHe Ha
o6cny:kBaHeTo?

11

baBHO ce BNMUcBa HOTapuaneH akT = 1;
HenpodecnoHanHo oTHOWEHUE Ha cayXuTen = 2;
BnarogapHocT Kbm cayxurten =1

BEPOI NOMb/IHEHN AHKETHWU KAPTU
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